



Профилактику подростковой преступности и меры пресечения правонарушений несовершеннолетних, обсудили в Белогорске на комиссии с участием правоохранительных органов, под председательством замглавы по общественной безопасности Михаила Дьяченко.

В настоящее время на профилактическом учёте в отделении ПДН МО МВД России «Белогорский» состоит 101 несовершеннолетний и 145 неблагополучных родителей. С начала года окончено расследованием 17 уголовных дел с участием 14 несовершеннолетних. 12 из них являются жителями города.

Отметились подростки в неправомерном завладении транспортных средств, в незаконном обороте наркотиков, преступлениях, связанных с причинением вреда здоровью, а также в вымогательстве. При этом, в два раза снизился уровень преступлений, связанных с хищением чужого имущества (с 13 до 6).

Особого внимания заслуживает проблема незаконного оборота наркотиков, говорят сотрудники правоохранительных органов. Уровень «вовлечённости» несовершеннолетних в незаконный оборот в большинстве регионов страны расценивается как «сложный», а в ряде регионов, в том числе и в Амурской области, ситуация определена как «кризисная».

Подростковую преступность обсудили в Белогорске

Автор: Елена

05.10.2023 09:18 -

- Фиксируется рост наркопреступлений, связанных со сбытом несовершеннолетними синтетических наркотиков путём закладок, - отметила начальник отделения ПДН МО МВД России «Белогорский» Ольга Зайцева. - Если в 2021 году такие преступления среди несовершеннолетних в Белогорске не выявлялись, то в 2022-м - восемь из 10 преступлений, связанных с наркотиками, относятся к категории «синтетиков». В 2023 году на территории города уже выявлены преступления с участием несовершеннолетних, связанные со сбытом наркотических средств несовершеннолетними путём закладок. Чаще всего участники таких преступлений проживают во внешне благополучных семьях, обучаются в образовательных организациях, при этом стиль их поведения не является выражено противоправным и преступления совершаются чаще всего из-за материальной выгоды. В связи с этим исключительно важно проинформировать несовершеннолетних, родителей и педагогов о последствиях противоправного поведения в сфере незаконного оборота наркотических средств.

По итогам комиссии принято решение об усилении профмероприятий, направленных на противодействие незаконному обороту наркотических средств. Такие мероприятия будут проведены как в школах, так и в семьях из категории риска или находящихся в социально-опасном положении.